



2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 17 de marzo de 2011, de la Dirección Gerencia, por la que se nombra a los miembros de las Comisiones de Valoración encargadas de la valoración de los méritos del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en las Categorías de Médico de Urgencia Hospitalaria y Médico de Admisión y Documentación Clínica. (2011060675)

Apreciado error en el Anexo de la Resolución de 17 de marzo de 2011, de la Dirección Gerencia, por la que se nombra a los miembros de las Comisiones de Valoración encargadas de la valoración de los méritos del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en las Categorías de Médico de Urgencia Hospitalaria y Médico de Admisión y Documentación Clínica, publicada en el DOE número 60, de 28 de marzo de 2011, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 7572, en el Anexo. Comisiones de Valoración:

Donde dice:

«Categoría: Médico de Urgencia Hospitalaria.

VOCALES

Luis Matsuki Pérez».

Debe decir:

«Categoría: Médico de Urgencia Hospitalaria.

VOCALES

Luis Matsuki Sánchez».

Donde dice:

«Categoría: Médico de Admisión y Documentación Clínica.

VOCALES

Luis Matsuki Pérez».

Debe decir:

«Categoría: Médico de Admisión y Documentación Clínica.

VOCALES

Luis Matsuki Sánchez».